



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет уроженец Таджикистана, обвиняемый в изнасиловании школьницы, а также в совершении кражи

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Зафара Газиева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в,г» ч.2 ст. 158, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (кража, изнасилование).

Из материалов уголовного дела следует, что Газиев вечером 13 января 2015 года познакомился с 12-летней девочкой и мальчиком, которых напоил алкоголем и привел в квартиру одного из домов по Таврической улице где совершил кражу мобильных телефонов школьников на общую сумму 35 тыс. рублей. После этого злоумышленник изнасиловал школьницу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/915499>